

大数据护航安全回家路

我市全力打造安全和谐春运出行环境

本报讯(YMG全媒体记者 史崇胤 摄影报道)指挥中心里,工作人员实时调度数据,研判风险预警;重点运输企业内,民警实地走访,源头管控;路面上,对各类交通违法行为严厉打击……近日,我市从多角度开展春运道路安全保障工作,为市民营造安全和谐畅通的出行环境。

2023年春运已经拉开序幕,随着疫情防控政策调整,我市道路交通出行将呈现阶段性高位运行,节前节后短时集中、潮汐式时空分布等特点,春运道路安全生产工作面临的风险性、复杂性和不确定性远胜往年。为切实做好春运期间道路交通安全生产工作,市道路交通安全生产指挥部牵头抓总、协调推进,各有关部门精心部署,强化举措,全力保障春运期间道路交通安全形势平稳,努力为人民群众平安返乡、欢度春节、安全回程创造良好的道路交通环境。

大数据监控风险预警

16日上午,市公安局交警支队指挥中心内一派忙碌的景象,民警们一边观察着监控上的实时数据变化,一方面通过手台调度路面警力对重点路段突发情况进行及时处置,各项工作有条不紊地进行中。

指挥中心大屏上,各种数据实时反馈在民警眼前,胜利路、南大街、北马路……每小时通过车流量一目了然。临近春节,路面车辆明显增加、人流车流交织,各种路面风险也随之增大。

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 黄婷)1月17日,市公安局高速交警支队发布春节期间车辆免费通行政策:春节假期高速公路实行免费通行政策,免费时间为1月21日0时至1月27日24时,免费车型为7座(含7座)以下载客车辆。免费通行时间以驶离高速公路出口的时间为准,车主不必滞留在收费站入口处等待免费通行时间开始,只需合理安排下高速的时间即可。春节期间,为保障我市高速公路交通安全畅通,有效预防和减少道路交通事故,营造良好的交通环境,烟台高速交警积极采取有效措施,保障群众安全出行。

另外,1月21日0时至1月28日6时,除经烟台市公安局高速公路交通警察支队审批为服务区运送油品的车辆外,禁止其他危险物品运输车辆通行高速公路。

1月21日至1月27日,除荣乌高速烟威段封闭施工以及经高速交警支队审批的应急抢修施工外,禁止实施其他高速公路路面施工。

节假日期间,高速交警支队将根据安全风险对全市高速公路影响程度适时采取交通管制措施。

烟台高速交警提醒,广大驾驶人通过收听烟台交通广播,关注烟台高速交警官方微博、微信、今日头条,关注高速公路沿线电子显示屏,拨打12122电话,使用导航地图等方式获取路况信息,提前规划行车出行路线,避开拥堵时段和路段。

全球红酒新标杆 高端宴请喝龙谕

“我有旨酒,以燕乐嘉宾之心。”岁末年初,宴请成为高频词。在觥筹交错间,人们由衷地表达对过去一年的感恩以及对新一年深深的祝福与希冀。在哪设宴,如何选一桌佳肴美味,都十分讲究,往往细微处就体现出主人别出心裁的待客艺术。在中国的待客之道中,吃好喝好是最高境界。因此,选一款足够表达极致心意的酒就成了关键。

全球红酒新标杆传递极致心意

什么酒才能将待客的极致心意传达到位?葡萄酒被喻为“有生命的艺术品”,因其健康、优雅,越来越成为高端宴请的首选。

著名小提琴演奏家吕思清非常喜欢和朋友



龙谕桶藏赤霞珠干白葡萄酒

一起分享葡萄酒,他认为,音乐和红酒都是能升华生活、提升生活质量和品位的方式。他喜欢和朋友一起分享葡萄酒,“音乐和红酒都是需要分享的,最重要是一种情感的沟通,我觉得这个非常重要。”

在品鉴过龙谕葡萄酒后,吕思清表示,从龙谕中能够品尝到“用心”,“像龙谕这样的酒,我觉得你能喝出来它非常用心、非常精心地在各个环节打造酝酿。”

无独有偶,世界殿堂级钢琴家赵胤胤也曾盛赞道:“钢琴家的工作,带我去过世界很多地方,也让我品尝到世界许许多多惊艳味蕾的美食美酒,它们赋予我的美好感受绝不亚于音乐和艺术。而喝到中国葡萄酒龙谕,我很开心,这

是宝藏般的存在!”从位列英国《金融时报》“中国最好的葡萄酒”第一名,到成为“葡萄酒第一夫人”杰西斯·罗宾逊(Jancis Robinson MW)向全球推荐的七款酒之一,再到在MUNDUS VINI世界葡萄酒大赛中夺得“中国最杰出葡萄酒”(Best of Show China)桂冠、入选Vignum杂志“世界100瓶顶级葡萄酒”榜单……龙谕已累计斩获上百项国际大奖。作为张裕根植中国风土细细打磨十余年的“艺术品”,龙谕已经成为全球红酒新标杆。

与极致欣赏的人,品鉴极致的龙谕,每一口佳酿品尝,都是在享受艺术与心意的交织融合,每一次推杯换盏,都能让彼此的情谊变得更加浓郁。

极致匠心成就国红龙谕

全球红酒新标杆的荣誉与实力背后,是龙谕对风土、原料、工艺的极致匠心追求。

“我觉得酿酒是一种艺术,跟音乐是一样的,酒也倾注了酿酒师对于生活的追求、对于大自然的敬畏。”吕思清也十分关注中国葡萄酒,在他看来,这几年无论从酿造技术,还是对待酒的态度,中国葡萄酒都有了很大的变化。“最关键是真正开始把酒作为一种艺术来对待。”

在“中国最具潜力的葡萄酒产区”宁夏贺兰山东麓产区,龙谕采用“反向验证法”,将连续几年都能“种出好葡萄酒”的小地块作为酒庄专属基地。历时16年,从82600亩基地中,精选出25个种植区域共5600亩专属葡萄园。

在葡萄种植环节,龙谕独创“倾斜水平骨干”种植架型,葡萄树主干与地面倾斜角45°以内;遵循“20厘米黄金法则”,将葡萄结果部位只在光照条件及营养输送最好的20厘米区间内,让每颗葡萄都在同样的通风、光热条件下



民警观察着监控上的实时数据变化。

热力企业的煤炭供应,保证全市供暖工作,自春运以来,公司高度重视,建立健全组织体系,公司安委会下达文件制定措施,对物、人进行管理,对人进行出行前的安全培训和提醒,对车的关键部位进行安全检查,确保不带病上路。每辆车安装GPS,安排专人24小时对车辆进行动态监控,最大限度地降低事故风险隐患。安全重于泰山的理念已经深入每个人的心,公司对驾驶员实行网格化管理,形成完备的安全体系,确保春运工作万无一失,保障市民生命财产安全。

场站内十分忙碌,把安全工作放在首位。市交警四大队车管所指导员王斌翻看着每辆车的台账并调取着车辆运行监控,工作起来一丝不苟。“市交警支队通过统筹大数据掌握全市重点运输企业情况,民警分工负责对企业进行跟踪管理,特别是对重点运输企业进行逐个跟进。”王斌告诉记者。

烟台交运货运公司是烟台市区内最大的危化品和货物运输企业,对该企业实行每天跟踪管理互动,通过微信群把每天300多辆车的违法情况进行通报,通过安全管理员对驾驶员进行管理。该企业制定了内部奖惩措施,对发生交通违法的大货车驾驶员,第一次进行警示教育,第二次对司机采取与交通违法等额罚款的措施,第三次对司机进行脱岗培训学习一个周,考试合格后重新返岗。

货运车辆的管理仅仅是源头管控的一个缩影,春运期间,我市密切关注营运车辆和驾驶员可能存在的交通安全风险,对“两客一危一货”运输

企业、72家高风险运输企业开展集中检查,对车辆安全技术状况开展全面排查、对驾驶人开展安全教育,督促运输企业落实安全生产主体责任,严禁不合格的车辆、不合格的驾驶人参加春运。

秩序管理井然有序

春运正在有条不紊地进行中,烟台汽车总站迎来了久违的人流。车站前的各类车辆也开始聚集,三站市场批发货物和采购年货的人群络绎不绝。“戴好头盔,不能因为嫌麻烦就把安全忘了!”

市交警二大队青年路岗长初晓林一再叮嘱电动车驾驶员。小年前后,烟台交警组织警力,加大管控力度,对酒驾醉驾、电动车违法等重点频发的违法行进行查处,形成了严管严控的高压态势。

在秩序管控方面,我市聚焦城市道路、高速公路、国省道和农村道路四大主阵地,严格落实分级分类管控机制,紧盯“两客一危一货”和6座以上小客车、“营转非”大客车、57座以上大客车、卧铺客车等重点车辆,针对性开展“三超一疲劳”、酒驾醉驾、无证驾驶等重点违法行查处,确保道路交通安全。



发现问题 272 项

市安全生产总指挥部对冶金企业进行突击检查

本报讯(YMG全媒体记者 冯玉林 通讯员 高晋)为强化春节前高危企业安全生产,1月16日,市安全生产总指挥部对市区冶金企业进行夜查突击检查,查处企业安全隐患和违法违规定问题。

16日晚19时,记者跟随市应急管理综合行政执法支队二级主任科员王宏杰来到位于莱山区的烟台台海玛努尔核设备有限公司,对企业夜间生产情况进行突击执法检查。

对车间进行巡查时,王宏杰发现用于搬运重物的平板拖车缺少止挡装置,有可能造成安全隐患,他建议企业在平板拖车上配备铁鞋,防止在使用拖车时发生安全事故。在检查氩气罐的情况下,王宏杰要求企业在每个氩气罐上配备扳手,保证一旦出现紧急情况,能够第一时间控制。

“在本次突击检查过程中发现的问题,我们要求企业立即整改,并责成莱山区应急局对问题进行整改核对。”王宏杰表示,本次夜间突击检查的目的在于强化企业日常安全管理,防止在节假日期间发生管理人员不在位、作业人员安全意识不强等问题,督促企业将安全生产责任落实到位,避免发生安全生产事故。

记者了解到,近日,烟台市应急管理综合行政执法支队采取“线上+线下”执法模式,通过分组分包区市执法检查和视频监控巡查,对非煤矿山、危化品、烟花爆竹、冶金有色等重点行业领域企业,不间断开展“护节”执法行动。先后派出5个执法组,出动执法人员120人次,检查企业25家,发现问题272项,拟立案违法行为127项。

机动车补换领牌证可以全市通办

车管所所长凌晓鹏在会上表示,2022年10月份开始,烟台市公安局交通警察支队车辆管理所推出了9项助企纾困、服务群众车管服务措施。推行机动车补换领牌证“全市通办”就是其中重要一项便民举措。申请人在我市办理补换领机动车号牌或行驶证时,可凭身份证件和相关材料自主选择在全市任一县级车管所办理。

针对以往我市车主办理机动车补换领牌证业务需返回车辆档案所在地车管所的不便情况,此次调整为可就近自主选择在全市任一县级车管所办理。

2022年以来,针对驾驶证换证业务,市交警支队车管所大力推行便民利民的措施。

车管所教导员李辉表示,一是大力实施简政放权,助力群众企业办事创业。目前,除境外驾驶证换领业务外,车管所将包括军警驾驶证换地方证、港澳台驾驶证以及驾驶人三个科目考试在内的全部业务下放到各区市车管所,极大地节省了群众往返成本,提高了办事效率。二是精心打造警+N服务集群,一干多支的便民服务体系日趋成熟。三是积极借助派出所“1+X”专项服务窗口,方便群众就近能办、多点可办、少跑快办、家门口办,截至目前,全市警邮合作网点达到42家,警医便民办服务站4家,派出所专窗148个,残疾人驾驶人点体检机构14家,全市自助服务终端87处,全市驾驶人联网核查机构127处。

今年,烟台交警支队将继续全力打造最优营商环境,聚焦群众“急难愁盼”问题,在便民利企上下功夫,以最大限度简政放权、最精细化管理、最优质化服务,不断提升群众的获得感、满意度。

张裕旗下高端战略品牌龙谕 龙12赤霞珠干红葡萄酒



张裕旗下高端战略品牌龙谕 龙12赤霞珠干红葡萄酒

成长,而且从葡萄根部汲取的营养最充足,保证成熟度均匀、粒粒饱满。

此外,还要进行四轮评审,一是酿酒师团队品评,二是市场人员品评,三是第三方机构品评,四是张裕技术评审委员会最终盲品确定“大样”,口感最佳的一款酒才有资格做成“大样”,融合后灌装入瓶,并在瓶储6-24个月后完成二次蜕变,成就复杂深邃、甘润平衡的龙谕风味。

目前龙谕已出口至英国、德国、意大利、瑞士、丹麦、俄罗斯、加拿大等全球5大洲45个国家。

辞旧迎新之际,在与高朋贵友欢聚的时刻,打开一瓶独具中国风味和品位的龙谕葡萄酒,无疑最能诠释宾主之间的极致心意。